tefl - 4= 3

31 0OHK
FRTHTH 20 A BT Skt AR R I B s T IBA Z2IR T (IR B 22 X 511522450
ERESEE RS TH21H 385005
Jif 1 3
SRS A ARMEFT D%
IR BUEEO A R (R EM: IR B D Bl (RrE T B D
XA PR FEERREK AR HEREK FEEREK
= W i
B 1 i
a8 ] i
A i3] il 584.816 503 81.816 632.571 580 52.571 48 24
/N K i 529 467 62 571 525 46 39 30
H 1] i 639.249 568 71.249 808 733 75 67.024 48
=] [l il 198 169 29 168.095 151 17.095 19.021 15
[} #B il 336.136 289 47.136 380 349 31 27 15
Z [0} ) i 203.052 175 28.052 244 223 21 12 8
t 23 1o} 1 343 299 44 427 384 43 35 24
= 53 my 343 299 44 427 384 43 35 24
7 i) Gl 140.062 126 14.062 129 115 14 13 10
i i i3y 140.062 126 14.062 129 115 14 13 10
7 i) Gl 393 345 48 393 356 37 64 37
] My 201 178 23 277 258 19 29 22
% T 192 167 25 116 98 18 35 15
o) & Gl 707.077 624 83.077 1,040 912 128 70 44
= Hh my 219 201 18 346 318 28 15 13
B ] My 173.040 155 18.040 272 247 25 11 7
S B & 4 4 9 7 2 1
%S b i3 39 33 6 64 57 7 13
)| i} Y 182.037 152 30.037 199 166 33 14
B Jid my 90 79 11 150 117 33 16 10
( ¥ Gl 305 273 32 333 307 26 29 20
! JI| iy 220 192 28 228 208 20 12 9
% ¥ 9 8 1 27 27 3 1
HE 3 At 18 18 14 14 4 4
ES il my 58 55 3 64 58 6 10 6
¥ Gl 124 102 22 230 212 18 23 18
& T ] 87 71 16 144 135 9 10
A pd 2L 14 11 3 42 40 2 8




STITHTH 20 HHT

gl PIRFGE R B gL PRIBA SRR GEIRBIBH S X RIS 55450

g - %R 3
3B 1 0O HK

ERESEE RS TH21H 385005
i & 1 2 3
RS | B AL A ARMEFT D% T R
FERK B D A R (R EM: 2R B %D & sl (R E PR BUW D
BREEIX A SR TR OIS ZERRE AR ) O EE R FEEREK
En r i ] 23 20 3 44 37 7 5 4
B & # W G
x o fn o # G 2,490.253 2,171 319.253 2,803.666 2,561 242.666 212.045 140
T ki 7t 2,012.139 1,769 243.139 2,552 2,286 266 234 153
I3 it 4,502.392 3,940 562.392 5,355.666 4,847 508.666 446.045 293




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HiEREEHER S BUE BIZEE 32.7%

Ji &S
WIRS
4 R (R EME
B ZE X 4 Z <) DR EERREL
S = i
#B W il
Jai8 i) il
H E) il 24
/h N il 9
H 1w i 19.024
& i il 4.021
) #B il 12
Z [0} 2 il 4
It 7 8 BB 11
= i3 g 11
) E I8 B 3
& Jiit 1) 3
W 7 I BB 27
& 1) 7
f% T 20
e & BB 26
= Fii T 2
E4l) & 1) 4
moook BK 1
%S b 1] 6
) i) 1} 7
g - L 6
w = i Gl 9
! JI| 1} 3
B 5% #F 2
HE i3 il
ES iy 1] 4
[ =] i Gl 5
o BE T 2
A Z % Wy 2




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HIRFESEIER S BUE PR 32.7%

&
IR
A SR (R E
BAEE X 4 Z ) O IR
En Va WE i 1
B & # W Ef
z o f o W 72.045
i i it 81
I3 Ei 153.045




BFTHETH 20 A BIT

gl PIRFGE R B gL PRIBA SRR GEIRBIBH S X RIS 55450

g - %R 3
3FF1 ONHK

ERESEE RS TH21H 385005
i i &5 6
IR . 3t

e E1) A R (R EM: 2R BUEED & sl (R E IS B D

B ZE X 4 o TR Y AR ) O EE R FEEREK
= W i
B 1 i
a8 ] i

H £ i 587 310 277 2,854.447 2,366.557 487.890 2,624 2,367

/s K i 572 309 263 2,533.307 2,030.766 502.541 2,284.718 2,043

H 1] i 893 503 390 3,873.647 3,150.923 722.724 3,462.553 3,138

=] [l i 189 106 83 855.244 746.629 108.615 918 814

[} #B il 470 244 226 1,712.613 1,457.943 254.670 1,600.800 1,455

z [0 ) i 218 137 81 1,147.310 982.153 165.157 888 787

Bl i S Gl 398 222 176 1,475.524 1,259.654 215.870 1,656.732 1,493

= 53 Wy 398 222 176 1,475.524 1,259.654 215.870 1,656.732 1,493

i i) i 103 58 45 602.955 497.996 104.959 512 474

& Jit my 103 58 45 602.955 497.996 104.959 512 474

H i 8 Gill 367 190 177 1,763.818 1,580.818 183 1,372 1,217

= my 273 133 140 1,314.821 1,201.821 113 933 839

% T 94 57 37 448.997 378.997 70 439 378

o) & i 1,040 579 461 4,291.914 3,503.446 788.468 4,314.360 3,830

= Hh my 313 161 152 1,383.488 1,091.605 291.883 1,164.694 1,041

bl = my 321 181 140 1,041.524 856.823 184.701 1,224 1,112

mook B K 6 3 3 52.677 45.677 7 50 43

K I iy 68 43 25 310.363 267.363 43 262.666 242

JI| E] iy 214 124 90 876.264 710.325 165.939 977 832

B Jid iy 118 67 51 627.598 531.653 95.945 636 560

" F ¥ Gl 327 190 137 1,606.337 1,384.316 222.021 1,525 1,383

! JI| iy 246 134 112 953.630 793.809 159.821 1,067 954

% ¥ 10 9 1 80.030 75.030 5 68 61

HE 3 At 17 12 5 172.552 149.552 23 113 107

ES il iy 54 35 19 400.125 365.925 34.200 277 261

[} H ¥ Gl 227 133 94 1,351.755 1,056.755 295 1,021.991 933

o B 160 94 66 786.053 627.053 159 634.625 581

H A ] 31 19 12 324.761 241.761 83 187.366 166




tefl - 4= 3

31 0NHE
ARTHETA 20 A BT St F IR G Biss TP BA 2R (7 R A B 22 X B3 ZE55)
HIR R E AN TH21H 38004y
i &5 4 5 6
IR SERTER %
Bt D £ SR (R E (ETR Y B E D & R (RFE R I BUW D

BAEEX 4 [EE e % BR) DR EERREL (e %R O EER L (e

En Va A ] 20 16 240.941 187.941 53 200 186
B = # 1 Ff
z o fh o W 1,609 1,320 12,976.568 10,734.971 2,241.597 11,778.071 10,604
T ke 7 1,372 1,090 11,092.303 9,282.985 1,809.318 10,402.083 9,330
I3 7t 2,981 2,410 24,068.871 20,017.956 4,050.915 22,180.154 19,934




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HiEREEHER S BUE BIZEE 32.7%

Ji &S
WIRS
4 R (R EME
B ZE X 4 R OFFEEREK
S = i
#B 1 il
Jai8 i) il
H E) il 257
N R il 241.718
H G i 324.553
& il il 104
) #B il 145.800
z [6) D il 101
e[ E I AR 163.732
= 53 T} 163.732
) E I8 B 38
& Jiit 1) 38
H 7 I BB 155
& 1) 94
f% 1) 61
5 & BB 484.360
& il T 123.694
E4l) & 1) 112
moook BK 7
A W 1} 20.666
) i) 1} 145
B i 1] 76
w = i 7B 142
! JI| my 113
5% #F 7
HE i3 il 6
ES # my 16
[ =] ¥ Gl 88.991
] T B Wy 53.625
A Z % Wy 21.366




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HIRFESEIER S BUE PR 32.7%

&

IR
A SR (R E

BAEE X 4 ZR<) OIS ZERIE
En Va WE i 14

B & # W Ef
z o f o W 1,174.071
T o 7 1,072.083
U i 2,246.154




tefl - 4= 3

31 0OHK
FRTHTH 20 A BT Skt IR R R B TP IR Z2IR I (IR B PH 2E X 5145
ERESEE RS TH21H 385005
i i &5 7 9
RS |E R R TR F—LTB H AR 2
TR BUEEO 4 %%ﬁéﬁ%(%fﬂﬁ PR B D IS B D
= W i
B 1 i
a8 ] i
H £ i 1,321.053 1,020.442 300.611 102 81 21 102 37
/N K i 1,233.014 975.233 257.781 112 93 19 102 34
H 1] i 2,633.329 2,108.076 525.253 150 124 26 129 48
=] [l il 390.370 284.370 106 26 20 6 38 17
[if) #B i 993.553 777.056 216.497 72 57 15 54 20
Z [0} ) i 472.535 361.846 110.689 36 34 2 44 16
t 23 1o} il 901.612 769.345 132.267 70 63 7 59 26
= 53 Wy 901.612 769.345 132.267 70 63 7 59 26
7 i) i 268.440 200.003 68.437 25 24 1 18
[ Ji7. my 268.440 200.003 68.437 25 24 1 18
7 i) Gl 878.180 650.180 228 79 65 14 85 29
= my 602.178 465.178 137 48 40 8 52 20
% my 276.002 185.002 91 31 25 6 33 9
o) & Gl 2,670.377 2,039.548 630.829 179 153 26 191 64
& Hh my 816.032 601.394 214.638 52 44 8 54 18
bl = my 642.886 531.176 111.710 46 42 4 46 13
S B A 37.322 31.322 6 4 3 1 1
%S b Y 224.969 156.636 68.333 15 12 3 9 4
)| i} Y 552.822 406.674 146.148 35 29 6 48 12
B Jid Y 396.346 312.346 84 27 23 4 33 17
( ¥ Gl 1,110.680 894.680 216 61 51 81 34
! JI| Y 787.190 603.190 184 35 30 5 55 25
% ¥ 58.969 47.969 11 6 4 10 3
HE 3 i 84.447 77.447 7 6 6 7 4
ES il my 180.074 166.074 14 14 11 9 2
¥ Gl 630.950 532.242 98.708 50 47 33 15
o B 370.321 304.946 65.375 34 33 20
H pd 2L 136.571 114.238 22.333 6 6 9




STITHTH 20 HHT

gl PIRFGE R B gL PRIBA SRR GEIRBIBH S X RIS 55450

g - %R 3
3B 1 0O HK

ERESEE RS TH21H 385005
i & 7 8 9
RS |E R R TR F— LT BN A A E S
FERK B D A SR (R e 2R B %D & sl (R E PR BUW D
BREEIX A FERE TR OIS ZERRE AR ) O EE R FEEREK
En r i ] 124.058 113.058 11 10 8 2 4 3
B & # W G
x o fn o # G 7,043.854 5,527.023 1,516.831 498 409 89 469 172
T ke 7t 6,460.239 5,085.998 1,374.241 464 403 61 467 175
IR it 13,504.093 10,613.021 2,891.072 962 812 150 936 347




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HiEREEHER S BUE BIZEE 32.7%

Ji &S
WIRS
4 R (R EME
B ZE X 4 R OFFEEREK
S = i
#B 1 il
Jai8 i) il
H k) il 65
/h N il 68
A 1w i 81
& il il 21
[} #B il 34
Z [6) 2 il 28
It i 12} AR 33
= i3 g 33
i) 7 I il 11
& Jiit 1) 11
W 7 n BB 56
& 1) 32
f% T 24
5 & BB 127
& il 1) 36
E4l) & 1) 33
moook BK 1
%S b 1] 5
) i) 1} 36
B i 1] 16
w = i 7B 47
! JI| my 30
5% #F 7
HE i3 il 3
ES iy 1] 7
[ =] ¥ Gl 18
] T B Wy 13
A Z % Wy 4




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HIRFESEIER S BUE PR 32.7%

&
IR
B SRR (e
BAEE X 4 ZR<) OIS ZERIE

En Va WE i 1

B & # W Ef
z o f o W 297
i i it 292
I3 Ei 589




tefl - 4= 3

31 0OHK
ARTHETH 20 A BAT kbt F R HEE B P BHZER L (5 R A 22 X145 22550
ERESEE RS TH21H 385005
i & 10 11 12
HIRA s R bR RN &N
IR B D A R (R EM: PR B D Bl (RrE PR B D
XA SR Z ) O IR AR HEREK FEEREK
= W i
B W i
a8 ] i
A i3] il 802 693 109 1,413 1,342 71 13 11
/s ZIS il 554 437 117 1,418.967 1,311 107.967 9 7
A 1] il 728 605 123 2,175.982 2,067 108.982 17 11
e i i 199.904 174 25.904 460 436 24 4 2
[£] #B il 364 302 62 817 777 40 8 6
Z [0} ) i 282 240 42 605.842 564 41.842 2 2
Bl 23 1o} 1 293 219 74 902 828 74 3 2
= & my 293 219 74 902 828 74 3 2
7 i) Gl 131 118 13 286 266 20 3 3
] Ji my 131 118 13 286 266 20 3 3
W 7 123 Gl 346 286 60 890 817 73 102 99
= my 236 207 29 595 553 42 100 98
f T 110 79 31 295 264 31 2 1
U5 % A 1,009 809 200 2,341 2,185 156 17 12
& Hh my 303 246 57 657 614 43 5
Eell =] my 216 174 42 594 560 34 2 1
S B A 14 10 4 34 33 1
%S b i3 96 85 11 149 144 5
)| i} my 214 166 48 500 448 52 6 4
B Jid my 166 128 38 407 386 21 4 3
" F ¥ Gl 335 277 58 875 834 41 6 5
! JI| my 197 159 38 658 623 35 6 5
% ¥ 15 14 1 41 41
HE 3 ! 26 23 3 46 41 5
ES # my 97 81 16 130 129
() F ¥ Gl 316 274 42 551 522 29 2 2
& T ] 162 135 27 308 287 21
A Z 2L 64 61 3 117 111 6




STITHTH 20 HHT

gl PIRFGE R B gL PRIBA SRR GEIRBIBH S X RIS 55450

g - %R 3
3B 1 0O HK

ERESEE RS TH21H 385005
i & 10 11 12
RS S R W AU FTERA H A5
FERK B D A SR (R e 2R B %D & sl (R E PR BUW D
BREEIX A SR TR OIS ZERRE AR ) O EE R FEEREK
En r i ] 90 78 12 126 124 2 1 1
B & # W G
x o fn o # G 2,929.904 2,451 478.904 6,890.791 6,497 393.791 53 39
T ki 7t 2,430 1,983 447 5,845 5,452 393 133 123
IR it 5,359.904 4,434 925.904 12,735.791 11,949 786.791 186 162




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HiEREEHER S BUE BIZEE 32.7%

Ji &S
WIRS
4 R (R EME
B ZE X 4 R OFFEEREK
S = i
#B 1 il
Jai8 i) il
H E) il 2
/h N i 2
A 1w il 6
& ] i 2
) #B il 2
Z [6) ) il
It i 12} AR 1
= i3 g 1
) E I8 B
& Jii T
W 7 I BB 3
& 1) 2
f% in) 1
U5 i Gl 5
= Fii T 1
E4l) & 1) 1
moook BK
%S i 1}
) i) 1} 2
g - L 1
w = i Gl 1
! JI| my 1
B 5% #F
HE 1 il
ES s L
[} F i Gill
o fE Wy
A Z % Wy




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HIRFESEIER S BUE PR 32.7%

&
IR
A SR (R E
BAEE X 4 ZR<) OIS ZERIE
En Va WE i
B & # W Ef
z o f o W 14
T o 7 10
U i 24




BFTHETH 20 A BIT

gl PIRFGE R B gL PRIBA SRR GEIRBIBH S X RIS 55450

g - %R 3
3FF1 ONHK

ERESEE RS TH21H 385005
i & 13 14 15
HIRA | B BRI AW /NI
IR BUEEO A R (R EM: 2R BUEED & sl (R E IS B D
B ZE X 4 FEREK Z ) O IR AR ) O EE R FEEREK
= W i
B 1 i
a8 ] i
H £ i 6,743.108 4,486 2,257.108 100 84 16 2,702 961
/N K i 6,483.489 4,415 2,068.489 115 92 23 1,647 682
A 1] il 6,570.957 4,689 1,881.957 193.001 166 27.001 3,013.248 1,164
e i i 2,843.361 1,913 930.361 49 39 10 1,085 442
[} #B il 4,398.589 2,829 1,569.589 88 73 15 1,599.777 554
Z [0} ) i 3,228.656 2,169 1,059.656 55.600 43 12.600 724 320
Bl 7 S 1 3,137.129 2,186 951.129 84 66 18 1,169 435
= 53 Wy 3,137.129 2,186 951.129 84 66 18 1,169 435
7 i) Gl 1,536.540 1,141 395.540 29 20 9 340 158
& Jit my 1,536.540 1,141 395.540 29 20 9 340 158
W 7 123 Gl 3,539 2,387 1,152 55 47 8 1,416 562
= my 2,579 1,808 771 35 31 4 990 415
% my 960 579 381 20 16 4 426 147
o) & Gl 9,374.127 6,317 3,057.127 207.251 173 34.251 3,903.212 1,462
= Hh my 2,474.116 1,752 722.116 81 68 13 1,113 401
B =) T 2,462.298 1,749 713.298 38.251 30 8.251 1,007.998 379
mook B K 470 227 243 6 3 3 37 14
%S b Y 634.785 434 200.785 12 10 2 241.214 102
)| i} Y 1,917.874 1,200 717.874 37 34 3 841 273
B Jid Y 1,415.054 955 460.054 33 28 5 663 293
" F ¥ Gl 4,317.243 2,927 1,390.243 72 58 14 1,906.733 847
! JI| Y 1,807.843 1,255 552.843 57 48 9 1,273.333 439
% ¥ 635 389 246 2 2 57 39
HE 3 i 770 446 324 2 2 201 151
ES il my 1,104.400 837 267.400 11 6 5 375.400 218
[} H ¥ Gl 4,521.300 3,006 1,515.300 56 45 11 1,032 594
o B 2,739 1,728 1,011 37 29 8 620 354
H pd 2L 925.300 652 273.300 12 9 3 236 122




tefl - 4= 3

31 0NHE
ARTHETA 20 A BT St F IR G Biss TP BA 2R (7 R A B 22 X B3 ZE55)
HIR R E AN TH21H 38004y
i &5 13 14 15
R4 | B R RER
R Bt D £ SR (R E BUEY B0 BAE (FEEMR I B D

BAEEX 4 FERE R O TR (e [EE N (2T

En Va A i) 857 626 231 7 7 176 118
B = # 1 Ff
) o wWooE 30,268.160 20,501 9,767.160 600.601 497 103.601 10,771.025 4,123
T ke 7 26,425.339 17,964 8,461.339 503.251 409 94.251 9,766.945 4,058
I3 7t 56,693.499 38,465 18,228.499 1,103.852 906 197.852 20,537.970 8,181




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HiEREEHER S BUE BIZEE 32.7%

Ji &S
WIRS
4 R (R EME
B ZE X 4 R OFFEEREK
S = i
#B 1 il
Jai8 i) il
H E) il 1,741
/h N il 965
H 1w i 1,849.248
2] [l il 643
) #B il 1,045.777
z [6) D il 404
It 7 o8 BB 734
= i3 g 734
i) i I il 182
& Jiit 1) 182
W 7 I BB 854
& 1) 575
f% T 279
5 & BB 2,441.212
& EiD) T 712
E4l) & 1) 628.998
moook BK 23
A W 1} 139.214
) i) 1} 568
B i 1] 370
w = i 7B 1,059.733
! JI| my 834.333
5% #F 18
HE i3 3l 50
ES iy 1] 157.400
[ =] ¥ Gl 438
] T B Wy 266
A Z % Wy 114




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HIRFESEIER S BUE PR 32.7%

&

IR
A SR (R E

BAEE X 4 Z ) O IR
En Va WE i 58

B & # W Ef
z o f o W 6,648.025
T o 7 5,708.945
I3 Ei 12,356.970




tefl - 4= 3

31 0nFR
ARTHTH 20 A BT Skl IR S R B dez B ERR DL (50 IR B 22 X 514522450
FIRRSEE RO S TH21H 385005y
i & 16
St R4 [INHKSE
fEER K B D A R (R EM:

B ZE X 4 FEREK IR OFFEEREK
= W i
B 1 i
a8 ] i
H [F3) il 136 80 56
/N K i 144.500 78 66.500
H ] il 201 113 88
e i i 58 32 26
[} #B il 84.528 37 47.528
Z [0} ) i 69 43 26
4 7 IR BB 84 46 38

= 53 my 84 46 38
i) 3 IR Gl 39 21 18

& Jiit 1] 39 21 18
W 7 123 Gl 93 60 33

= 1] 72 47 25

fos my 21 13 8
o) & Gl 249.666 138 111.666

& Eid) 1) 78.666 42 36.666

B ] my 56 34 22

mook B K 3 3

K W 1) 24 14 10

)| i} i3 57 23 34

#B Jid 1) 31 22 9
w F i Gl 86 49 37

! JI| my 63 41 22

% ¥ 7

HE I i

ES Gl 1] 10
[} H ¥ Gl 68 40 28

& T ] 47 23 24

H Z 5 Hy 5 4 1




tefl - 4= 3

3B 1 0O HK
FENTHETH 20 A HAT ZEPL b R R i B P IR ED IR0 (BRI BR 22 X A1 A5 22450
HIR R E AN TH21H 3004y
i &5 16

R4 [INHK S

B B D A SR (R e
BREEIX A SR Z <) DR EERREL
. i T 16 13 3
B & # W G
x o fn o # G 693.028 383 310.028
T ke 7t 619.666 354 265.666
IR it 1,312.694 737 575.694




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HiEEEEHER S BUE BIZEE 32.7%

i &S
IR

BREZX A
S 33 i
#B W il
HE fi] il
H k) il
N R il
H ] il
& il il
i) B il
e [0} ) il
Ik 7 % il
= ik my
i) 7 I il
& Ji my
W i I Gl
& my
f% my
2 % Gl
& i my
B ) my
] K B 3l
A b my
JII i) my
B B L}
w F i3 pil
e ) my
7 % A
HE i3 3l
ES il my
[if) F i Pl
] T & L)
H Z 5 )




g - %R 3
3B 1 0O HK

STTHETH 20 BEUT

HIRFESEIER S BUE PSR 32.7%

Ji &S
WIRS

B ZE X 4
En r U i
fBoE & W E
z o oo G
T ki 7t




tefl - 4= 3

31 0nFR
SFITHET A 20 A BET (B S DR (a) |0 D, ANRIES 685D 3D IEICLVB SO IR EL ST E DR
Bl LR PR B TH21H 3KF00%y BUE BAZIZE 32.7%
Ji & 11 13
IR b RrEsa BRI
= Wy i
B IR il
3 [iE] i
H &) il 3 6
/I S il 3 1
H m] il 4 1
[E8 i il 1
[} B il 4
Z [0} » il
It E W il 2 1
= i3 g 2 1
[i] E [ B 1
[ Ji T 1
H E o3 BB 2 2
E5| w my 1 1
% Y 1 1
I i B 4 4
& i my 1
B w my 2 2
moook B K
US 0 my
)| i3 i) 1 1
B =3 i) 1
W F i B 1
] )| my 1
E &% il
HE 3 il
ES Pl Ly
[i3) =] F ghis 1 1
m  F BT 1
H Z Ry 1
B Va W iy
5 F W i 3
= o oo W O3 15 8




STTHETH20 A BT

HIEAEHER S

&S 11 13

IR bl HHRET
) i &t 11 8
B it 26 16

&

TENCIVBE E DA IR EL ARSI EE DR

g - %R 3
3B 1 0O HK

TH21H 3KF004y BIfE BAZEZE 32.7%



